

ERRATA AO EDITAL 001/2018.2
PROJETO GEN-OAB UNIVERSIDADES

A **UNINABUCO - RECIFE**, através da Coordenação do Curso de Bacharelado em Direito, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de 001/2018.2, referente ao Projeto GEN-OAB Universidades, assim como se segue:

Item 2– Edital 001/2018.2 – Onde se lê: “ São tarefas que o discente participante do Projeto deve realizar: 2.1. Acessar, no mínimo, 50% do material disponível na plataforma <http://ava.grupogen.com.br>, até o dia 28 de outubro de 2018; 2.2. O Simulado **não será obrigatório** e o aluno que o realizar através do <http://ava.grupogen.com.br>, com acesso através do login e senha do discente, receberá 10 horas de atividades complementares.”. **Leia-se:** 2.1. Providenciar matrícula no Projeto junto à coordenação até a data de 20 de outubro de 2018. 2.2. O Simulado **não será obrigatório** e o aluno que o realizar através do <http://ava.grupogen.com.br>, com acesso através do login e senha do discente, receberá 10 horas de atividades complementares; 2.3. O **SIMULADO** estará disponível no período de 22 a 29 de outubro de 2018.; 2.4. Acessar, no mínimo, 50% do material disponível (videoaulas e exercícios) na plataforma <http://ava.grupogen.com.br>, até o dia 04 de dezembro de 2018.”

Coordenação do curso de Bacharelado em Direito
MANUELLA NADÉGE DA SILVA GOMES